

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház). Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 60 pengő.

Villamos, közvilágítás, vasút

Pár nappal ezelőtt mint régi kedves vendéget üdvözöltük a város, megkopott villamos kocsi-ka. Békébbeli színt varázsolt az újra felvett villamosforgalom a debreceni utcákra. De aztán ez a színtelt újra eltűnt az utcákról, bezűntették a villamosok járatát, mint halljuk, a színhányra tekintettel. A közönség nehezen vette tudomásul, hogy elesik a villamosközlekedéstől. Hiszen a szellemi és fizikai dolgozóknak nagy könnyebbséget jelent, ha villamoson érhetik el munkahelyüket, a dolgok után járó emberek a drága cipőtalpat kímélik, ha az őszi csatakos időben villamoson tehetik meg az utat. A Nagyerdőben levő klinikákat villamoson könnyebben érhetik el a betegek és hozzátartozók. Számos más példát lehetne még felhozni, ami megindokolja a villamosforgalmat, de elég egyelőre ennyi is.

Általában egy nagy város életében elengedhetetlen feltétel a villamosközlekedés. Emlékszünk rá, most egy éve, a felszabadulás után néhány hétre már csilingeltek Debrecenben a fűrgő villamosok. A felszabadító haderők parancsnoka igen bölcsen elrendelte, hogy forgalomba kell helyezni a villamosokat. Száz, kétszáz kilométernyire még dultak a harcok, de Debrecenben akkor már a béke színt hozták vissza a vígan gürülő sárga kocsi. Ma már békéialapban vagyunk és bizony nélkülözhetetlen erősen a villamosforgalmat.

Másik kérdés a közvilágítás problémája. Rég megszűnt az elcsőtítés, de ha idegen lép a város falai közé, szinte azt hiszi, hogy még mindig fennáll az elcsőtítési rendkezelés. Holott hála Istennek már nem kell tartani bombatámadástól, a felszabadító seregek elűzték a fűrgő felett a légi veszélyt. A debreceni utcák azonban változatlanul koromsötétek. A következmény pedig a bűnügyi krónikában mutatkozik. Se szeri se száma az éj leple alatt elkövetett bűncselekményeknek, amelyekben már alig győzi rendőrségünk a nyomozást. Ha kézre kerít egy betörőbandát, két-három másik lép helyébe. A közbiztonság és közvilágítás ikerkérdések, egyiket a másik nélkül nem lehet elközelíteni. Ebben a vonatkozásban a színhány az ok. Igen ám, de azt is halljuk, hogy Hajdúböszörményben, amely Debrecenből kapja az áramot, van éjszakai közvilágítás. Ami ott lehetséges a debreceni áram segítségével, nem lehetséges helyben, ahol kitermelik a villanyáramot.

Harmadik kérdés a vasúti korlátozások problémája. Az ideglenesnek jelzett vasúti korlátozás immár jóldeje tart. A mellékvonalakon egyáltalán nincs személyforgalom. A falvak egész sora elvágyva a városból. Normális időben talán pótolható lenne a falusiak számára a vasúti közlekedés. Bejárnának loval, szekérral. De most a jövő évi kenyér érdekében minden igás jószágot az őszi szántásvetésnél kell felhasználni. A debreceni piac fehozatala, ezzel együtt Debrecen közlelmzése erősen megcsúszott a vasúti közlekedés hiányát. Aztán meg a vidékről bejáró iskolás gyermekek-

Tildy Zoltán alakítja meg az új kormányt

A pártok között létrejött a megegyezés a miniszteri tárcák betöltésére

A Független Kisgazda Párt hét minisztert ad az új kormányba

A belügyi tárcát is a Kisgazda Párt kapja - Három kommunista, három szociáldemokrata és egy parasztpárti miniszter lesz

Az új kormány megalakítását, illetve az új kabinet névsorának nyilvánosságra hozatalát Budapestén hétfőn délutánra várják.

A már vasárnap óta folyó tárgyalások, amelyekben a kormánykoalíció négy pártjának vezetői közül többen is résztvettek, pénteken befejeződtek és a pártok közt létrejött a megegyezés a tárcák arányos szétosztása és betöltése tekintetében.

Az új kormány személyi összetételét a pártok egyelőre egészen bizalmasan kezelik, mert az csak hétfőn akarják publikálni. Politikai körökben azonban annyit meg lehetett tudni, hogy a kereskedelem- és közlekedésügyi minisztériumot ketté osztják és ilyen módon a miniszterumok számát tízennegyre emelik.

A választások eredménye alapján a 14 tárcából hehet a kisgazdapárt, három-három pedig a két munkáspárt, s egyet a nemzeti parasztpárt kap. A kisgazdapárté lesz a miniszterelnökség, továbbá a külügyi, belügyi, honvédelmi, földmívelésügyi, közlekedésügyi és újjáépítési, amíg a magyar kommunista párté a pénzügyi közlekedésügyi és népjóléti tárcá, a szociáldemokrata párté az iparügyi, igazságügyi, és kereskedelemügyi, a nemzeti parasztpárté pedig a vallás és közoktatásügyi tárcá lesz.

Annyi már bizonyos, hogy az új kormány kizáróan párttagokból fog állni, tehát az ideiglenes kormány pártönkivül tagjai Miklós Béla, Vöröss János és gróf Teleki Géza kimaradnak a kormányból.

Az eddigi kisgazdapárti miniszterek közül valószínűleg kettő kiválik a kormányból és más fontos vezető posztra kerül.

Az eddigi három kommunista párti és három szociáldemokrata párti miniszter mind tagja marad az új kabinetnek is, de egyesek tárcát cserélnek.

Erdei Ferenc belügyminiszter szintén kiválik a kormányból és a parasztpárt képviselője az új kabinetben Keresztury Dezső főiskolai tanár, az Eötvös-kollégium igazgatója lesz.

A fenti kombináció rendkívül megbízható forrásból származik, de tekintettel arra, hogy a pártok vezetői még szombaton és vasárnap is érintkezésben lesznek egy-

mással, némi változás még lehetséges.

Budapesti sajtójelentések szerint a pártvezérek között folyó tárgyalások eredményeképpen Tildy Zoltán, a Független Kisgazda Párt vezetője alakítja meg az új kormányt. Az új kormányban egyelőre több miniszter lesz, mint a régi volt, mert a kereskedelem- és közlekedésügyi minisztériumot közlekedésügyi, illetve kereskedelem- és szövetkezeti miniszter-

riumra osztják. Az új kabinetben a pártok nem tartják meg az eddigi tárcájukat. A tárgyalások során az az elv alakult ki, hogy az egyes minisztériumok részére hivatott szakemberek kerülnek. Így kerül sor több ponton tárcacsere-re. Az új kabinetben személyi változások is lesznek. Kiválik a kormányból Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök, Teleki Géza kultuszminiszter, Vöröss János honvédelmi miniszter és Erdei Ferenc belügy-

miniszter. A régi kormány tagjai közül miniszterek maradnak Bán Antal iparügyi miniszter, dr. Riesz István igazságügyminiszter, Gerő Ernő, Nagy Imre és Nagy Ferenc, azonban nem tartják meg vallásügyi miniszteri tárcájukat. A nemzetgyűlés politikai bizottsága hétfőn ül össze és tudomásul veszi a Miklós-kormány lemondását. A Tildy-kormány kedden hivatalba lép.

Zavargások Bukarestben

A király születésnapján heves utcai tüntetésekre került sor — A katonaság géplegyverrel zavarta szét a tüntetőket

Bukarest. A román királyi palota közelében esőtűrtökön, miközben hálaadó istentisztelet volt Mihály király születésnapja alkalmából, verekedés és lövöldözés támadt. Több sebesülés történt a katonaságot kellett kivezényelni a rend helyreállítására. A királyi palota környékét tüntetők vették körül. Ezek csaknem valamennyien az ellenzéki pártokhoz tartoztak. A Nemzeti Parasztpárt és a munkásság között több összetűzés történt. (MTI)

London. Bukarestben zavargások voltak, jelentette az angol rádió. A királyi palota előtt összetűzés történt a kommunisták és Mihály király hívei között. A palota előtt 40 ezer főnyi tömeg gyűlt össze, hogy megünnepelje a király születésnapját, noha Groza miniszterelnök az ünnepséget betiltotta. A tömeg szétverésére katonaságot hívtak. A katonák tüzelni kezdtek, néhány személy meghalt, több megsebesült. (MTI)

A román rádió ismertette a román belügyminisztérium hivatalos közleményét, amely szerint néhány héttel ezelőtt a Maniu vezetése alatt álló román nemzeti parasztpárt és a Brătianu vezetéke alatt álló liberális párt politikai jellegű mozgalmat indított, amely az állami rend megbontását tűzte ki célul. Az állam és kormányellenes mozgalmában résztvettek a volt vasgárdisták, illetve a román fasiszták és az internálótáborokból kiszabadított személyek is. A mozgalmak tagjai monarchikus tüntetéseket tartottak az új kormány és népiellenes tevékenységét fejtették és katonákat, rendőröket, békés

polgárokat támadtak meg. A román belügyminisztérium a mozgalmi szervezői és az állami rend felforgatására törekvő elemek ellen sürgős és erőes intézkedéseket fogantatosított. A vizsgálat még tart. (MTI)

London. Bukarestből érkező jelentések egy jobb kibontakozik a zavargások képe. Késztelenül megállapítható, hogy a király születésnapját kommunista ellenes tüntetésekre használták fel. A téhergépkoosikon érkező kommunistákat a tüntetők megtámadták és a véres összetűzésnek több áldozata is volt. A zavargások színhelyére katonaságot rendeltek, amely géplegyverrel zavarta szét a tüntetőket. A bukaresti szövetes ellenőrző bizottság szovjet-orosz vezérezredek alelnökének közbejelésére szűntették meg a tüntelést. A román kormány nyilatkozatot adott ki, amely szerint a véres tüntetéseket előidéző, illetve előkészítő fasiszta elemek voltak. (MTI)

Bukarest. A bukaresti szakszervezetek és különféle gyárak munkásai nagygyűlések keretében követelték Maniu nemzeti parasztpárti vezető Brătianu szabadalvó párti vezető lejárátását, illetőleg a népbizottság elé állítását.

A Timpul hosszú vezércikkben foglalkozik a tüntetések okaiival és megállapítja, hogy ezek az események, amelyek már szinte forradalmiak, megérdemlik a nyilvános megélelyezést.

Késztelen — írja a Timpul — hogy a tüntetések hátterében álló szervezői, azok a vasgárdisták, akik a közelmúltban szabadultak ki gyűjtőtáborokból. Késztelen, hogy a zavargásokat előre megtervezték. A királyi palota előtt lejátszóó események a Károly király szobor előtti gyűjtőgyűlések és az áldozatok tömege rámutat arra, hogy ezek a körök semmitől sem riadnak vissza. A vasgárdisták megtámadták és súlyosan összeverték mindazokat, akiket zeidőknak gondoltak. (MTI)

Anglia felveszi a diplomáciai kapcsolatokat a magyar kormánnyal

Budapest. Az angol kormány néhány napon belül felveszi a diplomáciai kapcsolatokat a magyar kormánnyal.

London. A Manchester Guardian azt írja, hogy a magyarországi

szabadválasztások következtében várható, hogy az új kormányt csak hamar elismeri Anglia. A lap rámutat arra, hogy a választások során, minden külső beavatkozás nélkül zajlottak le. (MTI)

Hítet, reményt és szeretetet visz Attlee Amerikába

London. Attlee miniszterelnök a londoni lordmajor hagyományos béiktatási díszében nagy beszédet mondott. A legnagyobb elismeréssel emlékezett meg az orosz

nép hősi küzdeleiről és arról a hatalmas segítségéről, amelyet a Szovjet Unió népei a béke kivívása érdekében nyújtottak. Majd az Egyesült Államokról beszélt és rámutatott arra, hogy Amerika óriási hadigépezetének segítségével milyen nagyszerű eredményeket sikerült elérni. Ezután Anglia legfontosabb belső problémáival foglalkozott a miniszterelnök. — Attlee hangsúlyozta, hogy feltét-

len gondolni kell, no meg a hivatalos ügyekben való eljárásra is. Eppen tegnap hallottuk a népbizottságon, hogy hatvan kilométert gyalog tettek meg a tanuk, hogy megjelenhessenek a tárgyaláson, de így is hiába jöttek, mert a többi tanu már nem érkezett be. Debrecen centrum, a várnegyze srékváros, püspöki székhely, számtalan közhivatal, bíróság, ügyészség központja, bizony az

ügymenet alaposan megsúnyli a vasúti közlekedés hiányát. Nincs szén? Viszont számtalan cikket olvastunk arról a fővárosi lapokban, hogy a széntermelés állandóan emelkedik. „Arccal a vasút felé” jelszó is hónapokon át virágzott és ime vajmi kevés látatja van a nagy dolognak.

Valami nincs rendjén. Nagyon kívánatos volna, ha — végre elér-

te az áldott béke megmutatkoznék minden vonatkozásban. Az illetékes tényezőkhöz fordulunk a nagyközönség nevében: kövessenek el mindent a mutakozó zavarok megszüntetésére. Vizsgálják meg alaposan az okokat és ha hiányosság mutatkozik, intézkedjenek gyorsan. Elvégre az újjáépítés nagy érdekel fűződik a békeállapotnak minden terén való visszaállításához!

Fotó Horváth
Simonffy-u. 1/b.

tenül a legnagyobb súlyt kell helyezni Anglia külkereskedelmének jelentékenny emelésére. Célzást tett arra, hogy amerikai tárgyalásainak egyik legfontosabb pontja éppen ez a tárgykör lesz. Nemcsak a háborút hanem a szükségét is el akarjuk kerülni és gazdasági, valamint szociális biztonságra törekszünk — mondotta.

Ezután az atombombával foglalkozott Attlee és ezeket mondotta: Nem lehetünk biztosak afelől,

vajjon a hadviselés szolgáltatása állított tudomány nem talál-e fel szörnyesebb romboló fegyvereket. A miniszterelnök annak a reményének adott kifejezést, hogy az emberiség megtalálja a békés együttélés, egymás mellett élés lehetőségét, periódikusan visszatérő háborúk nélkül. Három dolgot viszek magammal Amerikába, fejtegette beszédét: hitet, reményt és szeretetet, de különösen nagyon sok szeretetet.

A választások hivatalos végeredménye

A belügyminisztérium pénteken közzé adta a vasárnap nemzeti választások hivatalos végeredményét.

Párt	Mandátumok száma
Nemzeti Parasztpárt	322.944
Radikális Párt	5.762
Demokrata Párt	76.522
Kommunkta Párt	800.257
Kisgazda Párt	2.688.161
Szoc. Dem. Párt	821.566
Összesen:	4.717.256

Leadott szavazatok száma

- Baranya Tolna: Parasztpárt 19 250, Demokrata 320, Kommunista 39.956, Kisgazda 183.853, Szoc. dem. 43.642; összesen 290.322.
- Szeged: Parasztpárt 13.106, Demokrata 353, Kommunista 12.167, Kisgazda 153.158, Szoc. dem. 21.856; összesen 200.110.
- Zala: Parasztpárt 923, Demokrata 1578, Kommunista 13.941, Kisgazda 144.222, Szoc. dem. 22.116; összesen 191.782.
- Vas: Parasztpárt 7516, Kommunista 13.576, Kisgazda 106.889, Szoc. dem. 19.292; összesen 147.070.
- Cybor-Moson-Sopron: Parasztpárt 12.368, Radikális Párt 578, Demokrata 639, Kommunista 26.389, Kisgazda 116.901, Szoc. dem. 42.031; összesen 199.846.
- Veszprém: Parasztpárt 9079, Demokrata 1857, Kommunista 13.503, Kisgazda 95.016, Szoc. dem. 17.138; összesen 129.731.
- Feljár-Komárom-Esztergom: Parasztpárt 13.176, Demokrata 4900, Kommunista 49.808, Kisgazda 131.048, Szoc. dem. 43.857; összesen 248.289.
- Hajdu-Bihar: Parasztpárt 12 539, Radikális Párt 5186, Polgári Demokrata 26.131, Kommunista 173 ezer 867, Kisgazda 404.593, Szoc. dem. 225.808; összesen 801.048.
- Pest-Bács-Bodrog vármegye: Parasztpárt 30.820, Polgári Demokrata 10.586, Kommunista 54.030, Kisgazda 377.471, Szoc. dem. 60.901; összesen 612.808.
- Georgrad-Csanád: Parasztpárt 14.189, Polgári Demokrata 4070, Kommunista 60.760, Kisgazda 135.150, Szoc. dem. 67.875; összesen 272.984.
- Békés: Parasztpárt 21.873, Polgári Demokrata 2238, Kommunista 8.000, Kisgazda 76.950, Szoc. dem. 40.049; összesen 131.317.
- Szolnok: Parasztpárt 23.811, Demokrata 6646, Kommunista 11.909, Kisgazda 116.798, Szoc. dem. 20.886; összesen 226.049.
- Hajdu-Bihar: Parasztpárt 42.950, Demokrata 2282, Kommunista 43.937, Kisgazda 124.423, Szoc. dem. 38.134; összesen 254.686.
- Szabolcs-Szatmár-Bereg: Parasztpárt 26.333, Demokrata 2876, Kommunista 24.224, Kisgazda 170.304, Szoc. dem. 22.243; összesen 272.000.
- Borsod-Abaúj-Zemplén: Parasztpárt 17.779, Demokrata 4340, Kommunista 60.913, Kisgazda 182.236, Szoc. dem. 28.447; összesen 264.775.
- Héves-Nógrád-Hont vármegyék: Parasztpárt 25.420, Demokrata 1190, Kommunista 65.213, Kisgazda 167.484, Szoc. dem. 40.371; összesen 300.686.

A mandátumok elosztása választókerületenként:

Baranya-Tolna vármegye: Nemzeti Parasztpárt 1, Kommunista 3, Független Kisgazda Párt 15, Szoc. Dem. 3; összesen 22.

Szeged: Parasztpárt 1, Kommunista 1, Független Kisgazda 12, Szoc. Dem. 1; összesen 15.

Zala vármegye: Kommunista 1, Kisgazda 14, Szoc. Dem. 1; összesen 16.

Vas vármegye: Kommunista 1, Kisgazda 6, Szoc. Dem. 1; összesen 8.

Cybor-Moson-Sopron: Parasztpárt 1, Kommunista 3, Kisgazda 10, Szoc. Dem. 4; összesen 18.

Nagy-Budapest: Parasztpárt 1, Demokrata Párt 2, Kommunista Párt 14, Kisgazda 33, Szoc. Dem. 18; összesen 68 mandátum.

Pest-Bács-Bodrog: Parasztpárt 3, Kommunista 7, Kisgazda 31, Szoc. Dem. 7; összesen 48.

Georgrad-Csanád: Parasztpárt 1, Kommunista 5, Kisgazda 12, Szoc. Dem. 4; összesen 22.

Fém hulladékot, mindenféle vas anyagot, gépeket legmagasabb áron vásárol!
Langer és Katz 62. Tel.: 4-12.

Közbeszólás

Szociálpolitika, óh!
Egy debreceni MAV műhelytelepi kegydíjas 20, azaz húsz pengő hevi kegydíjat kap. Ezt az összeget postán kézbesítik. Legutóbb, mikor a novemberi „kegydíjat” a pénzpostás kihozta számára, a legújabb postai tarifa szerint 30 pengő kézbesítési díjat kért és szedte is be. Tehát a boldogtalan kegydíjas tíz pengőt ráfizetett a szociális gondoskodásra.

A miniszter elvtárs intézkedhetne, hogy ilyen abszurdumok ne forduljanak elő a gyakorlati szociálpolitika nagyobb dícsőségére!

Kifizetik a betéteket

A Takarékpénztárak és Bankok Egyesülete teljes ülésen kimondta, hogy a pénzügyesek a náluk elhelyezett takarék- és folyószámla betéteket a betevők részére való kifizetés tekintetében rendelkezésre állanak. A betéteknél 50 ezer pengőig minden telmondás nélkül, november 25-ig kezdve az ott meghaladó összegű betétek a megállapított rövid felmondási idő betartása mellett kerülhetnek kifizetésre.

Mackensen meghalt

Mackensen vezértábornagy, aki az első világháborúban a keleti német arcvonal, majd a balkáni német csapatok parancsnoka volt, 96 éves korában csütörtökön délután a brit övezetbe tartozó Zelle melletti birtokán meghalt.

Nyugdíjasok panasza

Mindenki előtt tudott dolog, hogy az állam alkalmazottai ma helyzetben igen súlyos éheznek. Ez a nyugdíjasok általános kérését szolgálja az utolsó helyen. De az államvasúti nyugdíjasok még jobban helyzetben vannak. — Így a magyarországi nyugdíjasok szeptember 25-én a fizetéseket október 1-ig 50%-kal felmenték. Hogy kapta meg a vasúti nyugdíjasok október 1-ig a fizetést, az október 29-án az emelés, az 50%-ot az emelésre úgy számít mint aki a fizetést előre kapja október 15-től a kormány már október 1-ig a fizetést 100%-kal emelte. Az októberi telhavi és az alapján számított novemberi fizetést a vasúti nyugdíjasok november 7-én kaptak kézbe, igaz azt, de köztudott, hogy október 21-től a fizetéseket meg október 1-ig való hatályos volt és továbbra újabb 100%-kal emelte. Ezt az eddigi gyakorlatot szerint november 23-án fogják megkapni. Hogy mindezt károsodást szenvedtek ezáltal a vasúti nyugdíjasok a pénz értéktelenedése következtében, azt mindenki látja. S mindezt mielőtt kért a nyugdíjasok vasutasok jelöltjei Budapestben a MAV igazgatóságban személték. Hiába a kormány minden jóakarója, az megbukik a bürokrácián. De hiába minden kérelem a miniszterhez is, a felelősség ábrósan ragaszkodnak a központi szűkebb körben, azonban azon semmit sem javítottak, hogy az a megállás idején 1934 novemberétől 1945 augusztusig volt. A postai portó és kézbesítési díj amit a nyugdíjasoktól levonnak, bőven fedezi annak a négy embernek a fizetését, aki ezt a munkát közmegelőzésre elvégzi és akkor a nyugdíjasok a lényegesen kevesebb idejű munkát, igen és jól megfizetett illetményükhez.

Levelezés a nyugati hadifoglyokkal

A honvédelmi minisztérium hadifogoly osztálya azzal a kéréssel fordult a Szövetséges Ellenőrző Bizottsághoz, hogy a nyugati lev. hadifoglyok, magyar állampolgárok családtagjai részéről értesítő küldemények hozzátartozóiknak, a Szövetséges Ellenőrző Bizottság a levelezést a Vöröskereszt útján meg is engedje. A fuzárszolgálat körülből tiznaponként hozza és viszi a nyugati tartózkodó magyarok és itthoni hozzátartozóik leveleit.

Bakay altábornagyot igazolták

Bakay Sándor altábornagyot annak idején az igazoló bizottság nem igazolta, mert teljesítettség történtek elterve, hogy a munkaszolgálatosokkal kegyetlenül bánt. Felbuzosult folytan most a budapesti népbírósgazda igazolta, Bakay Sándor mellett tanuskodott Nagy Vilmos volt honvédelmi miniszter, aki azt védelmezte, hogy azért küldte annak idején Kiszé Bakayt, mert katonához visszatéréséről érkeztek jelentések és azokat mint oroszok katonák megfogták.

MA este fél 6 órákor **A mosoly országa**

MA este fél 6 órákor **Kaland**

Rendelettervezet újabb béremelésre
Az Országos Munkabérmegállapító Bizottság foglalkozott a Szakszervezeti Tanács határozatával. A gazdasági miniszterekkel folytatott előzetes tárgyalás alapján az Országos Munkabérmegállapító Bizottság javaslatot terjeszt be a Kormányának a 100 százalékos újabb béremelés törvényes elismerése érdekében.

A béremelésre vonatkozó rendelet rövidesen megjelenik a hivatalos lapban. A rendelettervezet szerint a november 4-ike után kifizetésre kerülő béreket 100 százalékkal felemelve kell folytatni.

Budapesti sajtójelentés szerint a rendeletet a kormány elfogadta és ez vonatkozik úgy a fizikai, mint a szellemi dolgozókra.

Száz pengő lesz a pesti lapok ára

A Budapesti Lapkiadók Szövetsége legutóbb tartott ülésén foglalkozott a napilapok ármegállapításával. Előző ülésen az egyensúly helyreállítására érdekében a napilapok árára 50 pengőre való emelést határozta el. Közvetlenül utána a munkabérek és fizetések újabb 100 százalékos emelése, ami természetesen a napilapokra is újabb 100 százalékos terhet ró. Ennek következtében a pesti napilapok árára 1. hó 11-től vasárnapig kezdve 100 pengőben állapította meg.

Kuzmich postafőigazgató ügye

Budapesti jelentés adott hírt Kuzmich postafőigazgató ügyéről. Ezzel a jelentéssel kapcsolatban most azt közlik velünk, hogy múlt év október 15-én nem Kuzmich főigazgató szaktitára meg a telefonoszekrényét a kormányhatalom és a karháztalmai szervek közt, hanem a nyilaskókkal kinevezett postafőigazgató, Kuzmich nem mentek el Budapestre, hanem a nyilaskó postafőigazgató és ez szivárgott most vissza Budapestre.

Népbírósgai bünper a bajtársi üzenet miatt

A debreceni népbírósg pénteken tárgyalta Szabó Antal hajdunánási lakos bünügyét. Szabó a 106/10. zsidó munkaszászad keretében, majd évezetűje volt. A vádirat szerint a munkaszolgáltatásokkal kegyetlenkedett, azoktól kivül a Hajdunánási Újság útján bajtársi üzenetet küldött a front- és ebben a következőket írta: „mi a bolszevizmus fenyegető rémével szemben küzdünk, meg fogjuk védeni hazánkat az átkozott paradicsontól. Harcoló bajtársaink elvárják, hogy az otthoniak is tartják meg a törvényes rendet, tartassanak össze és a propagandával szálljanak szembe.”

Azaz is vádolták, hogy a munkaszolgáltatók előtt olyan kijelentést tett: „vigyázzanak, mert Oroszország még nem nyerte meg a háborút”.

Hölgyeim!

Uj DAUER-jét régi anyaggal kószltem. — KIRÁLY LAJOS fodrász. Demkével szemben. Paacsirta u. sarok.

Férji és női szövetek, belésáruk nagy választékban vásárolhatók

Tiszántúli Textilházban Piac-u. 22. (Első Takarékpénzt.)

HÓRA ENDRE órák, ékszerész

szaküzlete novemberig Kossuth-utca 2. szám. Uj cím novemberétől Piac-utca 20. Városháza (Tóth Gyula-tele vaskereskedés) Arany, ezüst, drágakő vétel.

Jegyezze jól meg a címet!
ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznél
Benyáts áruházban

Magyarok szenvedései Csehszlovákiában

Pozsonyból jelentik: A komáromi foglyotáborban igen sok magyar állampolgár van, akiket a csehszlovák hatóságok minden indoklás nélkül letartóztatnak, sokan már hónapok óta selyföldnek a foglyotáborban élnek, hogy ügyük kivizsgálására bármiféle előkészület történt volna. A foglyokkal nehéz telet munkát végeztenek, sokszor bántalmazták őket. Ellátásuk létfontosságúhoz alig elegendő.

Ömlötben és környékén 15 ezer nevet és 1200 magyar dolgozóinak. A magyarokat a város környékén megzsidósított munkálatokra is igénybe veszik (MTF)

Százmillió kölcsönt kért a Villanygyár a kormánytól

Pataky József miniszteri tanácsos a városi üzemek főnöke a múlt nap Budapesten járt és hosszas tárgyalást folytatott az iparügyi és pénzügyminiszterrel a debreceni Villágítási Vállalat részére juttatandó nagyobb mérvű kölcsön ügyében. A Villanygyár 100 millió pengő összegű kölcsönt kért forgó tőkének és beruházásra. A Villágítási Vállalatnak előre kell fizetnie a szent, minden üzenanyagot és főleg evégből van szükség a kölcsönre az üzemnek. A kölcsönt a jelek szerint megkapja a Villágítási Vállalat.

Színház — Mozi

Halász László sikere Newyorkban

Amerikai lapok beszámolóinak Halász László, a Debreceni Amerikába került kiváló karmesterek sorozatának elkerülő, Halász László, ez a kiválóan képzett, értékes műveltségű, aki nagy-szerű külföldi művészkarriert csinált. A „Newyork Herald Tribune” című sz. Center Operának főzenekarrá lett. A newyorki operának, melynek élnek La Guardia, Newyork város polgármestere, nemrég mutatta be Smetana „El-áradt mezejeyony” c. operáját Halász László vezényletével. A lap a nagy-szerű debreceni származású karmestert Newyork új operájának, a Cityról a legnagyobb éiragadatlás hang-ján ír, megemlékezve virtuóz dirigálásáról a Decca, Parazbecsített, Bélyegő Hollandi stb. előadásán. Ugyanígy nagy sikert aratott Halász László a newyorki Tower Hallban a Bajazet és Parazbecsített vezényletével. Az amerikai lapok a legnagyobb karmesterek nevével emlegetik együtt a magyar dirigentát.

Az első munkaköltséget vasárnap

délután tartja a színház Rachmanov: „Viharos alkonyat” c. darabja kerül színre.

Zeneszerző honoráriumát a házi

tegyék részét ajánlotta fel Ferenczy József, az ismert debreceni zeneszerző. Egy munkaköltséget kompozíciójáért kapott bevezetődött, 10.000 pengő jutott el a hadifoglyoknak.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Sombathat Mosoly országa Vasárnap d. e 10 ó Viharos alkonyat Vasárnap este A Mosoly országa

KAMARA SZÍNHÁZ

Minde na: kelana

PETŐFI MOZGÓ: Amerikai

film, „Manderley ház asszonya”. Előadások: 1/3, 1/5 és 6 órákor.

APOLLÓ MOZGÓ: Előadások

köznap: 1/3, 1/5 és 6, vas- és ünneppnap: d. e. 11 órákor is. Ki vagyok én? Amerikai vígjáték.

METEOR MOZGÓ: Édesnap

Előadások: vasárnap 11, 1/3, 4, 1/6 órákor.

Ékszerjavítások

leggyorsabban készülnek Moskovits Sándornál Piac-utca 41. Arany, ezüst, drágakő beváltás.

H I R E K

— Időjárásjelentés: Élénk szél, sokfelé eső és köd, a magasabb hegyeiken esetleg havazás. A hőmérséklet süllyed.

— Vasárnapi istentiszteletek a református templomokban. Nagytemplomi imaterem 10 ó. dr. Révész Imre. Klisptemplom 9 ó. dr. Farkas Pál, 11 ó. dr. Ferenczy Károly, fél 4 ó. Kerekes János. Mester u. templom 9 ó. Berényi József, 4 ó. Kálmán István. Kosuth u. templom 10 ó. Boross Dezső, 4 ó. Birinyi János. Árpád-terti templom 10 ó. dr. Hegyaljai Kiss Géza, 3 ó. Templomi ünnepély. Homokkerti templom 10 ó. Kovács József, 5 ó. Pál Antal. Nyilastelepi templom 10 ó. Sipos Károly, 3 ó. Szilágyi László. Csapókerti templom 10 ó. Sulyok Kálmán, 3 ó. Sulyok Kálmán. Kerekestelepi templom 10 ó. Tariha Zoltán, 3 ó. Pál Antal. Nyulási barokk 3 ó. Szabó István. Varga-kert 3 ó. dr. Farkas Pál. Tégla-vetői gyűl. ház 9 ó. Erdei Károly. Wolaffkatelepi olvasóklub 3 ó. Kovács József. Szülészeti klinika, ambulancia 11 ó. Konecz Zoltán. Egyetemi klinikák Konecz Zoltán és Szabó István. Augustus szanatórium 10 ó. Szabó István. Hatvan-utcai kórház Konecz Zoltán. Fogház: Magyar Bertalan. Tanügyi istentiszteletek: Haláp 9 ó., Alóhegy 11 ó., Pipóhegy 2 ó., Molnár Gyula II. Pacz 10 ó. Mészeghy 11 ó., Pac Veker d. u. 2 ó. Ernő. Pallag 9 ó. Nagy Sándor. Ondód Vedres dűlő 10 ó. Rápothy Árpád. Ebes 9 ó. Molnár Gyula I. Gyermekistentiszteletek: Nyilastelep 9 ó. Szilágyi László. Kalvin-ter 17. 9 ó. Szenes László.

— A Szent Anna-utcai kórházban a templomban csendes szentmisek reggel negyed 7, 8, háromnegyed 9 órakor. Fél 10-kor a nagymisék mondja dr. Kompasz Árpád. Prédikál Szeváts Viktor. Csendes misék még 11 és 12 órakor. Litánia délután 4 órakor. — Szoboszlói úton Somhegyi Mihály. Homokkerten dr. Nagy Ernő. Fogházban Neuhauser Frigyes. Mikepércsen dr. Hegyi Ferenc.

— Unitárius istentisztelet f. hó 11-én, vasárnap d. e. 10 órakor. A szertartást végzi Buzogány Kálmán helybéli lelkész. Istensz. tejet után megbeszélések. Délután 4 órakor gyermekistentisztelet és bibliaanyagarázat. (Hatvan u. 24.)

— Vasárnap délután 3 órakor lesz ünnepély az Árpád-terti templomban, művészi ének- és zene-számok közben dr. Czeglédi Sándor egyetemi tanár tart előadást. Belépődíj nincs. Adományokat köszönettel fogadják az orgona helyreállítására.

— Az új képviselők üdvözlése. A város jog- és pénzügyi bizottsága pénteken ülést tartott. Az elnöklő dr. Vass Károly meleg szavakkal emlékezett meg arról, hogy a Hajdú-bihari kerület választóinak bizalmából a jog- és pénzügyi bizottság négy tagját, dr. Lávay Zoltánt, Szigethy Gyulát, dr. Kondor Imrét és Szabó Istvánt választották meg képviselőnek. A jog- és pénzügyi bizottság jegyzőkönyvi kivonatban üdvözlölte a bizottság új képviselő tagját.

— Románból lopott 12 lovat adott el Debrecenben egy notórius lólovaj. A debreceni rendőrség elfogta Bakcsi Ferenc lólovaját, aki Romániából Csengeren át 12 lovat lopott és azokat Debrecenben és környékén értékesítette. A lopott lovakért kapott közel tízmillióból nagy mulatózásokat rendezett és költekezése gyanússá vált a detektívek előtt, akik őrizetbe vették. Bakcsi beismerő vallomást tett és elmondta, hogy már éppen újabb „löszerezés” akart indulni mert a pénze rohamosan fogyott.

Az egyetemi félév korai befejezése és a Halleből visszatért hallgatók ügye a DEK közgyűlése előtt

Megválasztották az országos diák-parlament debreceni képviselőit.

A Debreceni Egyetemi Kör tegnap nagy érdeklődés mellett tartotta meg rendkívüli közgyűlését. Földes Vilmos elnök megnyitotta a közgyűlést. A közgyűlés hosszasan vita után magáévá tette a balatonlellei konferencia által életrehozott program-pontok felett. A közgyűlés hosszasan vita után magáévá tette a balatonlellei főiskolási konferencia programját, mely többek között kimondja, hogy a nemrégiben Halleből visszatért egyetemi hallgatók Németországban szerzett tanulmányi idejét a magyar egyetemnek nem számíthatják be a tanulmányi időbe. Eppékként a Halleből hazatért egyetemi hallgatók szigorított igazolási eljárásnak esnek keresztül.

Az elnök ismertette a DEK választmányának az országos Diákparlamentbe küldendő debreceni képviselői névsorára vonatkozó javaslatát. A javaslat szerint a debreceni egyetemi ifjúság 12 rendezés és 4 póttagot küld a Diákparlamentbe. Többórás vita után a betervezett javaslatot a közgyűlés 88 szavazattal 16 ellenében elfogadta s ennek értelmében a következő képviselőket választották meg: Földes Vilmos (oh) a DEK elnöke, Lemhényi Jenő (bh), Győri Gábor (bh), Móty György (bh), Krausz Ferenc (oh), Gál Gyula (jh), Komlai Sándor (th) Kovács Zoltán (oh), Csönka István (oh), Árvay Sándor (jh) Juhász József

(bh) és Kovács Mária (oh). Póttagok lettek: Zergi Gábor, Nemethy István, Helmeczy Lajos Földesi István.

A közgyűlés ezután tárgyalta a Bocskaai internátus hallgatóinak beadványát, melyben az internátus lakói feltárták a közgyűlés előtt egyre tűrhetetlenebbé váló helyzetüket. A beadvány szerint az internátus diákjai havonta 12 ezer pengőt fizetnek a menzai étkezésére. Ha van villamos — 8.000 pengőt villamosra kénytelenek kiadni. Az étkezés rendkívül gyenge s a hallgatók testileg erősen legyengült állapotban vannak. Az egyetemen lévő internátusban 30-40 egyetemi hallgató ajtó és ablak nélküli szobákban, pusztán szalmán didereg s ezek bent a városban ezeket kénytelenek fizetni egy-egy ebédért. Az egyetemi hallgatók helyzete a kemény tél beálltával egyre rosszabbra fordul s ezért a hallgatók kérik a közgyűlést fogadják el indítványukat, mely szerint az idei félév november 15-ével érjen véget. A közgyűlés a beadványt magáévá tette s memorandumban fogja kérni az egyetem rectorát, hogy november 15-ével érjen véget az első félév. Ezzel kapcsolatban kérni fogják, hogy a második félévet június 15-ig hosszabbítsák meg. A közgyűlés Földes Vilmos elnök zárószavaival ért véget.

Naponként érkeznek hadifoglyok Debrecenbe

Az elmúlt napokban közöttük a debreceni hadifogoly bizottsággal, hogy Nagyvárad irányából gyalogmenetben közelednek — Debrecen felé — a hadifoglyok. Pár nap óta valóban nem zárt szerelvények hozzák a hadifoglyokat, hanem gyalogmenetben, szekéren vagy tehervonaton érkeznek Debrecenbe a hadifoglyok. Tegnap mintegy 200 hadifogoly jött. Elmondották, hogy Fokszámból érkeztek s Nagyváradtól gyalogolnak. De nemcsak Nagyvárad irányából jönnek gyalogszerekkel a hadifoglyok, hanem Erőműhályva irányából is.

A Debrecenbe érkező hadifoglyok meleg ételt kapnak, a Ispó-

rály-utcaán fedett helyen szalmán aludhatnak, megfürdethetik őket s igazolvánnyal látják el és vonattal küldik őket vissza otthonukba. A foglyok nagyrésze oroszországi fogolytáborból jött. Egyelőre csak a betegeket és a munkaképtelen gyengélkedő hadifoglyokat engedik haza s a többi hadifoglyok hazaszállítására később kerül sor.

A debreceni Hadifogoly Irodához naponta futnak be a debreceni társadalom észlel rétegeiből az adományok. Kisgyermek és iskolások a tanítók vezetésével roj-ják le megbeszélésüket a hadifoglyok iránt. Már eddig is több ezerre tehető az adomány érkezett a hadifogoly átvevő irodához.

Szerelmi féltékenységből agyonszúrták a hazatért hadifoglyot eljegyzése után

A közég azt kéré, a közég háza előtt végződik ki a gyilkosokat

A múlt nap jelentették a debreceni vizsgálóbírósnak, hogy a közeli Nyírmártonfalván véres esemény történt: Gombos János fiatalkorú testvérével együtt több százrússal meggyilkolta Zöld Sándor hazatért hadifoglyot, közvetlenül eljegyzése után. A vizsgálóbíró részéről dr. Illés Gábor vizsgálóbíró szállt ki a vizsgáló levezetésére. Megállapítást nyert, hogy Gombos János hosszabb idő óta udvarolt egy falubeli módosabb leánynak, akinek a végleges hadifogságban volt. Pár nappal ezelőtt tört vissza a völgyégy, Zöld Sándor 25 éves gazdalegény, aki a boldog viszontlátás után el is jegyezte régi mátkáját. Az eljegyzést követő nap Gombos János fiatalkorú öccsével felkereste a mezőn vetélytársát, Zöld Sándort és kérdésre vonja az eljegyzés miatt. A tanuk szerint egy katonai oldalfejtvert is vitt magával. Szóváltás után Gombos először a nyakába szúrta Zöldnek, majd hátulról szúrta bele. A bajonett elől a mellén jött ki, Zöld azonnal meghalt.

A boucolás is igazolta a tanuk vallomását. Gombos azzal védekezik, hogy önvédelemből üt, Zöld támadt rá zsebkésével és ő kicsa-

varta azt, védekezett azzal és akkor érte Zöldet a halálos szúrás. Zöld zsebkése elől is került a gyilkosság színhelyén, de az orvosi vélemény szerint ezzel nem lehetett emberrel ölni. A bajonett a gyilkosság után elűnt. Az újabb kihallgatás során már a fiatalkorú Gombos vállalta a szúrást, de ő is önvédelemre hivatkozott. Feltehető, hogy azért vállalta magára testvére helyét, mert fiatalkorú lévén, esetleg kisebb büntetést kap.

A véletlennek köszönhető, hogy Gombos János nem került a gyilkosság miatt a rögtönítélő bíróság elé, ugyanis a közégi bíró a gyilkosságot követő nap hirdette ki a közégben a rögtönítélő bírósághoz újabb bevezetését, így Gombos még nem vonható így felelősségre.

A közég vezetősége és elkese-redeft lakossága különös kérelem-mel fordult a jelenvolt vizsgálóbíróhoz: azt kérték, hogy ott a helyszínen tárgyalják le a bűn-ügyet és a közég háza és a templom között akaszták fel a gyilkost. A törvény értelmében a vizsgálóbíró elutasította a különös kérelmet.

A vizsgálat során az is megállapítást nyert, hogy Gombos János iszákos, izága ember, falu-rossza volt. A vizsgálóbíró őrizet-be vette, gyilkosság miatt folyik ellene az eljárás. Zöld Sándort a falu nagy részvétele mellett temet-ték el.

Vasárnap d. u. 1/24, 1/26, hétfőn este 1/26 órakor az
2 ALLA-FAX ARANY BIKÁ dísztermében
Európai varieték attrakciója
Manipulátorok és Illuzionisták
Jegyelővétel: d. e. 10 — 1 óráig és délután 3 — 6 óráig
az ARANY BIKÁ előcsarnokában.

Akinek kezéhez több ezer gyilkosságról érkezett jelen s

Debrecenben próbált elrejtőzni a „hűség háza” irodavezetője, akinek statisztikája volt a nyilas vérengzésekről

A vármegyei rendőrség elfogta Püspökkladányban Bottlik Hugót, a nyilas idők vérengzéseiből, kivallatásából közismert Andrassy út 60. sz. alatti „hűség háza” irodavezetőjét. Bottlik, aki 1940-ban lépett be a nyilas pártba, azt vallotta, hogy nem volt részese ezekben a dolgoknak, viszont ő volt az ott elküvetett cselekmények „statisztikusa” tehát mindenről tudott. Az Andrassy út 60-ban működő pártszervezetek napjainkig jegyzeteket ugyanis hozzá kellett beadni és ezeken voltak elkönyvelve a nyilasok által elkövetett gyilkosságok, számszerint több ezer. Minden kizásról, kivégzésről a jelentés kezéhez érkezett. Fontos megbízatása Bokor Dénes parancsára történt, akivel már előzőleg a Városmajor-utcai nyilas pártközpontban együtt dol-

gozott, ahova Hain Péter küldte az elfogottakat és ahol Bokor Dénes volt a „főnök”. Elmondta Bottlik kihallgatása során, hogy a pártszervezetek december és január folyamán naponta százával vitték a kihallgatottakat get-tó helyett a Dunaparra, ahol legyilkolták azokat. Érdekes részletként megemlítette, hogy egyszer „Kun páter” is letartóztat-ták a nyilasok, mert összeverte-tek egy nyilas rendőrtisztet.

Bottlik Hugo a mennyasszonya által Budapesten szerzett hamis iratokkal bujkált előbb Debrecen-ben. Egy budapesti ismerőse leve-lével jelentkezett itt, de ahova ment nem fogadták be. Erre Pü-spökkladányba utazott és ott próbált elrejtőzni, de a rendőrség el-fogta. Debrecenből Budapestre kísérik.

Kézigránátai kezében ment szavazni

A nemzetgyűlési képviselőválasztások országosan a legnagyobb rendben folyt le és ha voltak is néhol zavaros események, azoknak komolyabb jelentőségét nem kell tulajdonítani. Ilyen eseményt, kisebb izgatást kiváltó esemény történt Hajdúböszörményben.

Kiss Dezső, a Kommunista Párt tagja kézigránátal a kezében ment szavazni és fenyegetőzést viselkedett, de hamarosan ártatlan-ná tették. Megindult ellene az el-járás és a rögtönítélő bíróság elő akarták állítani, mivel a robbanó-anyag tartása és hordása miatt bárki rögtönítélő bíróság elé tar-to-zik.

Kiss Dezső dr. Fényes Jenő ügy-vedéi bízták meg a képviselőtelével és védelmével. A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a kézigránát hosszabb idő óta a földben volt, úgy találta Kiss Dezső. A katonai szakértő megállapította, hogy a kézigránát már nem robbanhat volna fel, nem volt alkalmas emberélet kioltására. Így nem is került Kiss Dezső a rögtönítélő-bíróság elé. Védekezése során be-igazolta azt is, hogy erősen ittas volt. A vizsgálat még folyamat-ban van.

Varázsló tündérest a Bikában

Ezeregyéjszaka tüneményes csodái kelnek életre azon az elő-adáson, amelynek színhelye az Arany Bika szálló díszterme lesz vasárnap és hétfőn. Két európa-szerte ismert bűvészmester mutatkozik be ezen az estén a debreceni közönségnek, amelynek még eddig nem látott mutatvá-nyokban lesz része. A két Alla-fax-ról van szó, akik igaz mes-tereit az előrehaladt bűvésztudo-mánynak.

— Nem régi, elcsépelet mutat-ványokkal kívánjuk szórakoztatni a közönséget — mondják a mo-dern varázslók, — hanem olyan produkciókkal fogunk előadni, amelyek igazi élményeknek szá-mítanak.

Műsoruk csupa újdonság, mely-et a külföldi közönség előtt nagy sikerrel mutattak be. Min-den számuk meglepetés, ötletes és mulató. Az előadások kezdete vasárnap délután fél 4, fél 6, hét-főn este fél 6 órakor.

Két szántó-vető felrobbant szántás közben

Halálos kimenetelű szerencsét-lenség történt Debrecen határában a Pac dűlőn, Mezei András gaz-dálkodó fiával, ifj. Mezei András 16 éves fiával és Simon Istvánal együtt az őszi szántást végezo. — Ifj. Mezei ment a lovak előtt, Si-mon az ekét tartotta. Szántás köz-ben egy granátra léptek, amely felrobbant és Mezei és Simon oly súlyos sérülést szenvedtek, hogy sérülésükbe rövid idő múlva bele-haltak.

A feketézők nyomravezetőit jutalmazták

A debreceni közéleti bizott-ság tagjai értekezletet tartottak. Smátkó József rendőrelveződel, a debreceni főkapitányság vezető-jével. Az értekezlet foglalkozott a rendőrségen a közelmúltban fel-állított gazdasági nyomozócso-port munkájával. Az értekezleten megállapították, hogy a feketézőkkel elkövetett romlandó élelmiszereket ezután az ügyészség véleményének kikérdezése után közvetlen a közéleti bizottsá-gnak adják át. Elhatározták azt is, hogy a jövőben a feketézők elleni kíméletlen harc előmozdítása vé-ggett a gazdasági rendőrség minden bejelentést, nyomravezetőt jutal-maz.

Bádogsatornan, háztetőn atmszva tört be egy timárműhelybe

A Vigkedvű Mihály utca 19. sz. alatt lakó Erdei László timármű-helyébe az éjszakai órákban a bá-dogsatornan és háztetőn átkusz-va behatolt ismeretlen betörő. A vakmerő tettes 35 kilogramm talpbőr és nagymennyiségű más bört lopott. Ezekkel visszakü-szött a háztetőre és az utcára le-dobta, maga is utána ugrott.

Közben a házbeliek észrevették, hogy az akrobata betörő a házté-ton mászkál, azt csaptak és a szomszéd házakból is többen ki-mentek az utcára. A betörő, hogy elmenekülhessen ravasz trükkhöz folyamodott. Hangosan kiáltolni kezdte: „Betörő! Fogják el!” és azzal zaakmányát vállára kapva futásnak eredt. Sikerült a sötét-ség leple alatt elmenekülnie.

MAGAS árat fizetek
aranyért, ezüstért és
briliánsért
Takács Sándorné
ékszerkereskedő
Piac-utca 22.

VÁGÓ ZOLTÁN
CIPŐ üzlete
VÁGÓ SÁNDOR
RUHA üzletében
Piac- és Széchenyi-u. sarok

Közigazgatási
nyomatványok
szállítását
ismét megkezdtem.
Megrendelhető:
Szilcsay-nál
Püspöki palota

Elegáns turbánok és
kalapok nagy választékban
OLGA kalapszalon.
Alakítást vállalok.
Teleki-utca 27. szám.

